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 色紙が 1500まい あります。
 800まい つかうと のこりは 何まいに なりますか。

 るいさんは 500円の コンパスと 600円の 本を 買いました。
 代金は 何円に なりますか。

 しほさんは 900円 もっています。
 300円の シールを 買うと、のこりは 何円に なりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1

2

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

しき

答え

1500－800 ＝700

しき

答え

しき

答え
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 色紙が 1500まい あります。
 800まい つかうと のこりは 何まいに なりますか。

 るいさんは 500円の コンパスと 600円の 本を 買いました。
 代金は 何円に なりますか。

 しほさんは 900円 もっています。
 300円の シールを 買うと、のこりは 何円に なりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1

2

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき

答え

1500－800＝700

1100円

しき

答え

500＋600＝1100

600円

しき

答え

900－300＝600

700まい


